



媒體報導

日期： 2013年6月12日(星期三)
資料來源： 大公報 – 娛樂 – B15
標題： 仁美訪長者慶端陽
參考網址： [請按此](#)



探訪長者
◀ 珊姐(右二)率仁美會員

仁美訪長者慶端陽

今日是端午節，日前一班亞姐由「仁美清叙」應屆主席黎燕珊(珊姐)率領到將軍澳翠林長者日間護理中心探訪，眾人與院內近百位長者一起預祝佳節，並派發糉子及日常用品給他們，當中有一位長者已達103歲，依然和其他長者及亞姐一起玩認藝人遊戲，活力充沛。一班亞姐笑言，下次可以玩認亞姐遊戲。

珊姐稱，歡迎今年有新會員加入，包括2005年亞姐冠軍王磊，以及去年落選亞姐黃壁安。王磊更專程從深圳來港，完成探訪後即返回深圳，非常有愛心。珊姐表示，會員人數一直在增長，她們會繼續把仁美精神薪火相傳。

今日是端午節，日前一班亞姐由「仁美清叙」應屆主席黎燕珊(珊姐)率領到將軍澳翠林長者日間護理中心探訪，眾人與院內近百位長者一起預祝佳節，並派發糉子及日常用品給他們，當中有一位長者已達103歲，依然和其他長者及亞姐一起玩認藝人遊戲，活力充沛。一班亞姐笑言，下次可以





玩認亞姐遊戲。

珊姐稱，歡迎今年有新會員加入，包括 2005 年亞姐冠軍王磊，以及去年落選亞姐黃璧安。王磊更專程從深圳來港，完成探訪後即返回深圳，非常有愛心。珊姐表示，會員人數一直在增長，她們會繼續把仁美精神薪火相傳。



珊姐（右一）率仁美會員探訪長者

- 完 -